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@opma OUEHOYHOTO JAHCTA

Hata mpoBenenus nposepki: ;')‘FJ O ge o Z Q _2..['/ =

Munnuatusuas Ipynina, NpOBOAUBLIAS MPOBEPKY: | ORAOR G é, § S

SEaa

Bormpoc | Oa/uer

ViMeeTcs v B opramusaunn mewo?

A) Ina, IS BCeX BO3PACTHBIX TPYNNT M DPEXHMOB (QYHKUHMOHHPOBAHUS J‘? G
OpraHM3aluH :
E) na, 1o 6e3 yueTa Bo3pacTHbIX rpynn
B) et

2 BbiBeweHo mu UHKIHYHOE MEHIO /18 03HAKOMIEHHA ponuTened u gereir ?
A) ma vl (D
b) Het

3 BriBeteno nn exeaneBHoe MeHIO B YROBHOM A7 03HAKOMIEHHS POAMTENEH 1 neTel
Mecte ? :
A) na ‘ L0
B) ner

4. | B menro otcyTcTBYIOT NOBTOpHI Osron?
A) Ina, 1Mo BCeM AHSIM : A.,CL
b) HeT, HMEIOTCS [OBTOPL! B CMEXHbIE AHH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3amperenHble 61088 1 IPOAYKTBI
A) nta, o BCeM AHAM N O-
b) HeT, UMEIOTCS OBTOPHI B CMEXHbIE NHU

6. | CooTBeTcTByeT NTHt PETTAMEHTHPOBAHHOE UHKIHYHBIM MEHIO KONHYECTBO IPHEMOB [HIIH
PEXUMY QyHKUMOHHPOBAHHS OpraHu3aiyuu?
A) na : e
b) Her

7. | EcTb ¥ B Opranu3aumu npuKkas o co3nanay u nopsaxe paboTe! HpakepaskHON KOMUCCHH?
A) na A
B) wer ~ e

8 OT BCeX N NapTuit MPHroTOBIEHHbIX bmon cruMaeTcs Gpakepax?
A) na LC
B) Het '

9 Brissasnuce 1 daxte He gomycka k peanusaury 6104 M MPOAYKTOB 110 Pe3yIbTaTam
pabotsl GpakepaxHo# KoMHccHH (3a NEpHOA He MeHee Mecsua)?

| A) Het rel

b) na

10 | Co3nansl v yeaoBus mis OPTaHH3alMK MUTaHMA JETEH C Y4eTOM 0cOBEeHHOCTE]
300pOBb (CaxapHblit quabeT, NUIneBLie ajuiepruu)? —
A) na
b) mer

11 | IlposoauTest an Y60pKa MOMEIIEHHH HOCe Kayc1oro IipuemMa Iyiu?
A) na _ L.
B) ner et '

12| KasecTBeHHO 71 nposenena yOopKa MOMEeLIeH H 1719 pHeMa THILH Ha MOMEHT paboTh

KOMHCCUHH?

A) na [ ,PLC\




14

B) Her ]

O6Hapy)KHBaJTHCb J14 B IOMEUIEHHUAX O npueMa IMHIIKX HAaCEKOMbIE, TPBI3YHE! U CJIEMIb]

HX JKH3HENEATENIBEHOCTH ?

A) HeT

HET

b) na

Co3naKb! 1M YCIOBHS AN COBMIONEHHUS ILCTBMH MPaBHJI IMYHOM THIHEHBI?

A) na

B.C

bB) Het

BoisBasuch Jx 3aMeuants Kk coBMoAeHUIO NeThMIT TIDABHJI IMYHOH 'HTHEHBI?

A) HeT

Hei

b) na
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BBbIABIISIHCE JIM [IpH CPaBHEHHH PEANH3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXAEHHBIM MEHIO (aKThl

HCKJIFOYCHHUS OTAECbHBLIX OO0 U3 MEHIO ?

A) Her

HeT

b) na

ViMenu nu pakTsl Bblnauu seram ocThiBiued nuuiy ?

A) HeT

B )

b) na




